

Пермяков Владислав

05.02.99.

2

4

КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА!

НЕГРОМКАЯ ДАТА

# Леня Голубков купил квартиру в 65 кв. м и теперь живет с Лениным

Комс. правда - 1999 5 февр - с. 4

Ровно пять лет назад, 5 февраля 1994 года, страна впервые увидела рекламный ролик «МММ»

Е.Н.Я  
...Л ГОЛУБКОВ (в  
миру - Влади-  
мир Пермяков) живет в  
собственной трехком-  
натной квартире на ок-  
раине Москвы. Невысо-  
кого роста, в потертых  
джинсах и заношенной  
кошанной куртке - он за  
эти пять лет, казалось,  
ничуть не изменился. О  
чем я не преминула ему  
сообщить. Но Леня в от-  
вет крепко обиделся.

- Разве не заметно, что у меня стал совсем другой нос? Два месяца назад сделал пластическую операцию - он у меня с детства был сломан, даже дышать тяжело было. Вот мне его и подсунули. И теперь я даже интелигентнее выгляжу.

Такие операции, знают, недешевы...

- Да, подсунивал я «на нос» давно. К августу прошлого года как раз получалось 500 долларов, но деньги держал в рублях. А тут кризис. Побежал на них доллары покупать, но все равно потерял баксов сто, так что на операцию уже не хватало. Спасибо хирургам - изуважения к Лене Голубкову согласились сделать подешевле.

- Слышала, что за время съемок вы - персона-  
жи роликов - крепко сдружились. А сейчас встречаешься, знаете, как у кого идут дела?

- У меня во время съемок только с «Ритой Голубковой» отношения не сложились - она при встрече со мной даже не здоровается. На самом деле ее зовут Елена Бушуева. Она раньше работала во МХАТе. Сейчас снимается в эпизодах, озвучивает мексиканские сериалы. Знаю, что она не замужем, однажды воспитывает дочь.

Первоначально мою «жену» должна была играть актриса, которая потом стала «одинокой женщиной» Мариной Сергеевной. Ее как раз Ритой зовут. Рита и в жизни - одинокая жен-

щина. Работает экскурсоводом в Лефортове. «Брат Иван» - его зовут Слава - сейчас преподает философию в Институте культуры. Мы с ним часто на туировки ходили. Он женат, живет в Химках. С «молодоженами Игорем и Юлей» как-то Новый год вместе встречали. «Юля» - ее зовут Лена - окончила Институт иностранных языков, работает в фирме, «Игорь» - на самом деле Павел. Он учился в Институте культуры.

- Правда ли, что у «молодоженов» был роман?

- Что-то такое было, но не сложилось. Кстати, взаимная симпатия вне съемочной площадки была и у «одинокой женщины» и «подводника Володи». Знаете, я так ностальгирую по нашей компании! У меня есть задумка - снять сериал по нашей рекламе типа «Санта-Барбара». Рус-

очень неплохо заработали на рекламных роликах «МММ». Вот и квартира у вас появилась своя.

- Это миф. Платили мне, как и всем, 250 долларов за каждый ролик. А квартиру я купил на гонорары - я ведь книгу написал «Как я стал Лени Голубковым».

- Владимир, а вы сами купились на рекламу «МММ»?

- Да у меня денег на акции не было! Когда «МММ» лопнуло, ко мне обращались друзья с просьбой «вытащить» их деньги. Я сунулся было к режиссеру, но мне дали понять, что я - человек маленький.

- А как вы лично относитесь к Мавроди?

- Я лично его не видел, он на съемки не приходил, хотя знаю, что за нашей работой следил. Сейчас его пытаются выставить неким Остапом Бендером. Но я думаю,

тят совсем мало.  
- На что живете?

- Первое время жил на гонорары от книги, но эти деньги быстро кончились. Стал ездить по стране с концертами в составе «Солянки» - рассказывал анекдоты про Леню Голубкова. А потом мне позвонил Владимир Ильич Ленин.

- ??  
- Двойник Ленина, который на Арбате работает, - фотографируется на «Полароид» с гостями столицы. Я с двойниками долго тусовался. Но на этом много не заработаешь - с фото от силы по десятке перепадало. Хотя мне часто говорили: «Леня - это круче Пугачевой». А с Лениным мы подружились - он, как я, не курит и почти не пьет. Я его пустил к себе пожить. Он сейчас как раз должен подойти - с заработков обычно часов в девять вечера возвращается.

- И как же вы его называете?

- По отчеству - Владимир Ильич. Он вообще снимал в Москве комнату, но бабка-хозяйка ему ключей от квартиры не доверяла - боялась, что обворует. Так и выгнала его...

Леня еще долго рассказывал о своих творческих планах. Я уже засобирались домой, когда «с работы» вернулся Ленин. Согласился попозировать на камеру. Напоследок, уже в дверях, Леня сообщил мне, что планирует вскоре жениться. Его избранница о планах Лени пока не ведает. Но он уже «собирается духом» и вскоре сделает ей предложение. Одного боится Леня: жена наверняка выгонит из квартиры Ленина. А они уже так привязались друг к другу.

Ольга ГЕРАСИМЕНКО.

Когда «МММ» лопнуло, ко мне обращались друзья с просьбой «вытащить» их деньги. Я сунулся было к режиссеру, но мне дали понять, что я - человек маленький.

ская семья Голубковых пролетела - «МММ» закрыли. На семейном совете решают, что Леня теперь будет продавать гербалайф. Но он и здесь прогорает. В конце концов Голубков все-таки становится преуспевающим бизнесменом.

Ведь про него даже анекдот сложили: приходит к Лене Голубкову «новый русский», просит взаймы тысячу долларов. Обещает отдать через год две тысячи. А Леня ему говорит: «Займу без проблем. Только ведь через год теперь трудно будет отдать сразу две тысячи. Ты тысячу сейчас мне отдай, а другую - через год».

- Кстати, о деньгах. Поговаривали, что вы

он просто мешал кому-то «наверху». Говорят, даже Черномырдин на него осерчал - ведь Мавроди стал скупать акции газового комплекса.

- И чем вы сейчас занимаетесь?

- Когда закончилась реклама, я остался не у дел. А ведь мог бы оставить большой след в кино! В итоге сыграл только в двух эпизодах: зека в фильме «Афера, музыка, любовь» и глухонемого сторожа в картине «Рэпэтэ».

Сейчас работаю в детском театре «Зонг». В сказке «Зайка-зазнайка» у меня две роли - охотника и волка. Недавно поставили «Царевну-лягушку». Я там - царевич. Мне нравится, хотя пла-

Тренажер «Прыгунки» способствует активному физическому развитию ребенка, укреплению вестибулярного и опорно-двигательного аппарата. В отличие от импортных аналогов в нем отсутствуют металлические изделия. Он выполнен в виде удобных «трусиш», регулируется на размер-вес (5 - 15 кг) и крепится в любом удобном месте. «Прыгунки» высываются по заявке: 454052, Челябинск, а/я 10854/172, «НАБАС».

Цена до 01.05.99 г.: 209 руб. + 25 руб. за пересылку.



Леня Голубков и  
Владимир Ильич  
прекрасно ладят:  
оба не курят, не пьют  
и живут под чужой  
фамилией...

## ЗА ДВУМЯ МАВРОДИ ПОГОНИШЬСЯ - НИ ОДНОГО НЕ ПОЙМАЕШЬ

Братья Сергей и Вячеслав  
построили пирамиды и дружно  
скрылись от служителей закона

С ЕЙЧАС ясно: «МММ» придумало лучшую народную сказку для взрослых. По крайней мере в нее поверили пять миллионов россиян (по другим данным - 15 миллионов). В результате чего эти доверчивые граждане - вместе с такими же несчастными, купившимися на рекламу похожих пирамид, - лишились около 50 триллионов рублей (по тому курсу - 15 миллиардов долларов). Есть и еще одна печальная цифра: по неофициальным данным, в связи с крахом одного только «МММ» зарегистрировано полсотни самоубийств. Впрочем, уголовное дело на Сергея Мавроди было возбуждено не по признакам доведения народонаселения до суицида. Обвинение в сокрытии доходов Следственное управление ГУВД Москвы ему предъявило еще в августе 1994 года. В январе 1995-го, после лишения Мавроди депутатской неприкосновенности, следствие по делу возобновилось. И так же благополучно заглохло «за недоказанность». И только в январе 1997-го по «МММ» и его боссу следствие продолжилось. Но Мавроди тут же и след простыл. По слухам, он рванул на Кипр, где в райском уголке Лимасол у него резиденция. Мы позвонили в следственный комитет МВД, чтобы узнать, как продвигается дело.

- Сергей Мавроди по-прежнему скрывается. Объявлен федеральный розыск. И пока мы его не найдем, информацию давать не можем, - сообщил один из руководителей следственного комитета. И тут же предложил бартер: - Вы, кстати, не знаете, где он? Вот поможет его найти, поймаем и все вам о нем расскажем.

Как выяснилось, скрывается от сыщиков не только Сергей, но и Вячеслав Мавроди - младший брат великого строителя пирамид.

Вскоре после развода «МММ» Сергей Мавроди создал структуру, подобную своему первенцу, - «Систему взаимных добровольных пожертвований «МММ-96» и передал ее брату. Как это ни странно, в нее побежали даже те вкладчики, которые уже обожглись на «МММ». Свои кровные - свыше 2 миллиардов старых рублей, около 100 тысяч долларов, золото-бриллианты («нью-МММ» брало все подряд) - туда отнесли около 5 тысяч россиян. За месяц им пообещали до 60 процентов «навара».

- Вы думаете, как только следователи занялись вплотную «Системой» Мавроди-младшего, им обманутый вкладчик «спасибо» сказал? Вовсе нет. Напротив, возмущение, упреки и обиды. Мол, не вмешивались бы, глядишь, у Вячеслава все бы и получилось, - рассказывает начальник отдела Следственного управления ГУВД Москвы. - Но следствию это не помешало - возбуждено уголовное дело по статье о незаконных банковских операциях. Вячеславу Мавроди «светит» до семи лет. Вот только не найдем мы его никак.

Федеральный розыск Мавроди-младшего пока не объявлен - ему еще не предъявлено обвинение. Однако в подполье он уже ушел - вместе с братом? Возможно, поэтому оперативники МВД, которые занимаются Мавроди-старшим, ждут, когда в розыске будут оба комбинатора. Тогда за двоими и погонятся.